

建行宝鸡分行大力推广农户信息建档业务—— 农户有“档案” 贷款不麻烦

为村民建立精准的金融信息档案,让贷款不再是一件麻烦事。近日,笔者从建行宝鸡分行了解到,该行大力推广农户信息建档业务,自8月份业务上线以来,已累计建档236户,授信新增101户,授信金额上千万元。

提起贷款,第一印象就是手续多、要抵押、放款慢,要来回跑银行,这让不少需要贷款的农户望而却

步。为了解决农户的后顾之忧,让贷款不再是麻烦事,建行宝鸡分行积极探索乡村信用评价体系建设,广泛推广农户信息建档业务。据介绍,该业务通过在重点地区以信息建档方式积累客户数据,整合乡村碎片化的农户信用信息,采取“线下信息建档+线上审批授信”模式,由客户经理现场收集农户的生产生活等信息数据,系统自动

审核测算,生成农户的贷款额度。农户只需通过建行手机银行便可随时随地办贷还贷,实现数据多跑路、农户少跑路,有效解决农户贷款时间长、担保难等问题。此外,为了提升服务精准度,还自主建立了农户客户全方位、多

维度信息库,推进农户客群分层分类管理,目前建行信息建档业务已上线“种植业场景”“养殖业场景”“农商场景”三大场景功能,精准覆盖农业农村客群。



浦发银行宝鸡分行 关爱“银发族” 守护养老钱



“叔叔阿姨一定要提高警惕,陌生链接不要点,无风险、高收益理财要当心……”10月20日,在宝鸡高新区城市公馆小区内,一场针对老年人的反诈、反诈骗宣传活动(见上图),让原本安静的小区一下子热闹起来。

电信诈骗手段多变,一些贪婪的不法分子更是盯上了老年人的养老钱。在重阳节前夕,浦发银行宝鸡分行抓住这个特殊节点,由分行营业部、金台支行联合宝鸡高新区和谐路社区,共同开展了这场主题为“筑牢反诈防护网 守护老人养老钱”的金融宣传活动。活动当天,宣传员们热情地向老人发放防范电信诈骗手册,耐心细致地向大家讲解日常生活中一些常见的诈骗

手段,并介绍了如何守护“钱袋子”,以及怎样防范电信网络诈骗、保护个人信息等内容,提醒老年人投资理财要通过正规渠道办理,切勿相信一些所谓的“内幕消息”“权威发布”,一定要提高警惕,谨防上当受骗,牢牢守住自己的“钱袋子”。

老吾老以及人之老。为了让老年人在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感,长期以来,浦发银行宝鸡分行时刻关注老年客户需求,以实际行动践行为民服务承诺,不断提高服务质效,让老年人也能享受到便捷化、智能化的金融服务。



金融宣传“走出去” 普及知识“零距离”

工行宝鸡分行开展系列金融知识主题宣传活动

日前,工行宝鸡分行工作人员聚焦社会热点,走进我市各大商圈、社区、景点,开展了一系列金融知识主题宣传活动(见右图),进一步提升了群众的金融综合素质。

连日来,工行宝鸡分行及辖区各支行宣传队伍走进商业街区等人员密集地段,主动向过往群众发放防范电信诈骗、非法集资等宣传折页,并向商家讲解买卖银行卡及非法集资的危害;走进社区,有针对性地向老年人、青少年等重点人群普及金融知识,引导他们提高防范意识、守好“钱袋子”;走进步行街和旅游景点,搭建宣传展台,就消费者较为关心的“存款保险”“征信修复”“银行卡安全”等内容开展互动问答,进一步提升宣传效果。

据了解,为进一步提升公众金融素养,助力和谐金融消费环境建设,自9月底开始,工行宝鸡分行紧紧围绕“金融消费者权益保护教育宣传月”活动要求,组织辖区各支行主动进商圈、进



社区、进景点开展金融知识宣传活动,通过以点带面,扎实推动金融知识宣传教

育工作走深走实,为构建安全稳定的金融消费环境作出更大贡献。



服务实体经济 质效不断增强

——金融监管总局详解前三季度银行业保险业运行情况

支持科技创新和绿色发展力度不断加大。三季度末,高技术制造业贷款同比增长22.5%,数字经济核心产业贷款同比增长22.8%。

支持改善民生力度不断加大。个人住房贷款中92.5%用于支持购买首套房,住房租赁贷款同比增长77.7%,创业担保贷款同比增长10.2%。

“下阶段,金融监管总局将持续深化金融供给侧结构性改革,提高金融服务实体经济能力,助力经济持续回升向好。”该负责人表示。

资银行资产总额达3.79万亿元人民币,外资保险机构总资产约2.33万亿元人民币。

“总体上看,在华外资银行保险机构多年来保持稳健经营、风险可控的特点,充分展现了中国金融业对外开放的积极成效。”该负责人表示,部分外资银行近年来对在华机构和业务进行了一定调整,主要是在全球经济发展不确定性增加的背景下,外资银行母行根据自身经营状况和战略调整做出的商业选择,不具备长期性和趋势性特征。

该负责人表示,有较多的外资金融机构在不断加大在华投入,从2020年至2023年9月末,在华外资银行增(注)资总计达187.3亿元。

小微企业贷款继续增量扩面

“今年以来,小微企业贷款继续保持增量扩面态势,前三季度贷款增量已超过去年全年增量,贷款结构不断优化,在支持小微企业恢复发展方面取得积极成效。”金融监管总局有关工作负责人表示。截至今年9月末,全国小微企业贷款余额69.2万亿元,其中普惠型小微企业贷款余额28.4万亿元,较年初增加4.8万亿元;有贷款余额客户数4260.5万户,较年初增加372.8万户。

据介绍,金融监管总局今

年7月启动“走万企 提信心 优服务”活动,指导金融机构主动了解企业的金融需求。活动开展以来,各地已将289.1万户中小微企业纳入对接范围,金融机构合计对接170.7万户次。活动期间,银行机构已向43.1万户中小微企业新发放3.9万亿元贷款。

“下一阶段,金融监管总局将细化政策举措,开展小微企业信贷质效提升系列行动,包括首贷拓展、信用贷提升和‘伙伴银行’三项行动等。”该负责人表示。

金融业运行总体平稳

“当前我国金融业运行总体平稳,防范化解风险各项工作有序推进。”金融监管总局有关工作负责人表示。

初步统计,今年三季度末,商业银行不良贷款率1.61%,同比下降0.05个百分点;拨备覆盖率207.99%,同比上升2.4个百分点。

该负责人表示,为促进房地产市场平稳健康发展,金融监管总局会同相关部门优化房地产政策,稳妥降低存量首套房贷利率,目前绝大部分贷款已调整到位。

“金融监管总局将稳妥有序防范化解重点领域金融风险,推动完善风险防控长效机制,有力维护国家金融安全。”该负责人表示。(据新华社)

今年前三季度,银行业保险业支持实体经济成效如何?在华外资银行保险机构经营情况怎样?在10月20日举行的新闻发布会上,国家金融监督管理总局有关工作负责人进行了详细解答。

重点领域和薄弱环节 金融服务不断加强

“银行保险机构经营和监管指标处于合理区间,重点领域和薄弱环节金融服务不断加强,服务实体经济质效不断增强。”金融监管总局有关工作负责人表示。

数据显示,前三季度,人民币贷款新增19.75万亿元,同比多增1.58万亿元。银行保险新增债券投资9.6万亿元。

在华外资银行 保险机构经营良好

“目前,在华外资银行保险机构经营状况良好,机构有序发展,业务经营稳健。”金融监管总局有关工作负责人表示。

数据显示,截至今年9月末,来自52个国家和地区的202家银行在华设立了机构,境外保险机构在华共设立了67家外资保险机构和73家代表处。截至今年9月末,外

宝鸡福彩3D游戏80万元促销活动火热进行—— “幸运儿”四期揽金近35万元

连日来,宝鸡福彩3D游戏80万元促销活动正在火热进行中,我市一彩民四期中得240注购彩金,共计获得34.56万元,成为此次促销活动中名副其实的“幸运儿”。

据了解,为回馈我市广大彩民对3D游戏的支持和厚爱,自9月19日起,市福彩中心在我市开展了“一起玩3D 天天有惊喜”3D游戏促销活动,本次活动奖励金额共计80万元。活动规则为,凡在我市福彩投注站(含便捷终端站点)采用5码及以上单选单复式方式购买3D游戏彩票,若该张彩票当期中

奖,在获得单注1040元常规奖奖金的同时,可获赠400元购彩金,多倍投注,多倍赠送。活动一经开展就引来众多彩民的关注,中奖捷报更是期期都有。家住宝鸡高新区的王先生更是表现抢眼,他购买了四期3D游戏彩票中得了240注购彩金,不仅揽获了24.96万元常规奖奖金,还获得了9.6万元的购彩金福利,可谓收获颇丰。活动还在进行中,一起来试试运气吧!



外汇局预计 今年我国经常账户仍将保持合理规模顺差

“预计今年我国经常账户仍将保持合理规模顺差。”国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英10月20日表示,经常账户保持合理规模顺差继续体现对外贸易发展韧性以及涉外经济稳健性。

王春英是在当日就近期外汇收支形势答记者问时作出上述表示的。

王春英认为,今年第三季度,外部环境复杂多变,我国经济保持恢复向好态势,外汇市场表现出较强韧性。市场预期总体平稳,外汇交易保持理性,人民币汇率在全球主要货币中表现稳健。截至10月19日,中国外汇交易中心公布的人民币对一篮子货币指数(CFETS)较二季度末上涨3.0%。

“货物贸易继续发挥稳定跨境资金流动的主导作用。”王春英介绍,第三季度我国货物贸易项下跨境资金净流入规模保持稳定,与第二季度基本持平,总体延续近两年高位运行态势。

王春英说,主要发达经

济体货币政策紧缩接近终点,外部环境的有关影响将出现转变,未来我国外汇市场平稳运行、跨境资金均衡流动的基础更加稳固。

王春英透露,初步统计,7月至8月,我国经常账户顺差550亿美元左右,预计第三季度经常账户顺差仍将保持一定规模。

“决定经常账户中长期发展趋势的是一国经济结构和制造业水平。”王春英说,从中长期看,我国经常账户有基础有条件保持基本平衡。我国产业链条完备齐全、技术工人充足等相对优势明显,将继续对出口起到促进作用;同时,我国制造业转型升级稳步推进,高质量发展有利于优化出口结构,培育新的贸易增长点。

王春英还表示,制造业与服务贸易融合发展,将增加服务贸易出口收入,促进服务贸易高质量均衡发展,进一步夯实我国经常账户在中长期保持合理均衡的基础。

(据新华社)

(本版稿件、照片除署名外由李晓菲采写、拍摄)